



浙江法制报

星期二 2019年11月
农历己亥年十月初九 5

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfbxw@126.com | 第5868期 今日12版

争当推进省域治理现代化的排头兵

我省政法系统认真学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报记者 高敏 陈佳妮 肖春霞 许梅
通讯员 孟焕良 陈谊 余颖凌

本报讯 连日来，我省政法系统认真学习党的十九届四中全会精神，并按照中央要求和省委的部署，结合各自工作实际，迅速掀起学习贯彻落实全会精神的热潮。大家认为，党的十九届四中全会是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议，要把思想和行动统一到全会作出的一系列重大决策部署上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，充分发挥好浙江“三个地”的政治优势，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记职责使命，锐意进取，开拓创新，为我省争当推进省域治理现代化的排头兵作出应有贡献。

省法院召开院党组（扩大）会议，传达学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委会议精神。会议要求，要把学习贯彻党的四中全会精神转化为圆满完成全年各项目标任务的工作实效。

省检察院召开党组扩大会议，认真学习全会精神作为当前的首要政治任务抓紧抓实。全省法院要提高站位，充分认识四中全会的重大意义，发挥好审判职能作用，准确把握和充分发挥司法在定分止争、社会治理、维护稳定、促进发展等方面的重要作用，切实加大司法服务浙江省域治理现代化的力度、广度和深度。全省法院要创新发展新时代“枫桥经验”，大力推进诉源治理，主动投身党政社会“大治理”格局，加快构建“社会调解优先，法院诉讼断后”的递进式矛盾纠纷分层过滤体系，助力构建富有活力和效率的新型基层社会治理体系，在推进国家治理体系和治理能力现代化的伟大进程中贡献更多司法智慧和力量。会议要求，全省法院要对标对表“四项建设”“三个建设年”等各项决策部署和目标任务，把学习贯彻四中全会精神转化为圆满完成全年各项目标任务的工作实效。

省检察院召开党组扩大会议，认真学习

习贯彻党的十九届四中全会精神和省委常委会及常委扩大会议精神。会议强调，学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神，落实省委关于学习贯彻全会精神的决策部署，是全省检察机关一项极为重要而紧迫的政治任务。全省检察机关要紧紧围绕省委突出强调的“七个更加注重”，认真落实省委关于高水平推进省域治理现代化的决策部署，主动融入“大治理”格局，切实发挥好检察监督办案在社会治理中的作用。要全面协调充分履行四大检察职能，把刑事检察、民事检察、行政检察、公益诉讼检察与社会治理紧密结合起来，不断提升群众的获得感幸福感安全感。要深化检察机关“少捕慎诉”、认罪认罚从宽、未成年人全方位司法保护等工作，不断丰富浙江省域治理的检察实践。会议要求，要把学习贯彻党的十九届四中全会精神同抓好当前各项检察工作紧密结合起来，以实际工作成果检验学习贯彻成效。

全省各级公安机关以高度的政治自觉，采取集中学习、专题讨论、个人自学等形式，认真学习贯彻党的十九届四中全会精神。大家认为，全会就坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出重要部署，提出了“三步走”的总体目标，具有极其重要和深远的意义，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。在今后的工作中，公安机关要不断提升保持社会稳定、维护国家安全的能力水平，健全完善尊民意、听民声、解民忧、护民利、守民安、赢民心的各项工作机制，助推基层社会治理创新，以排头兵和先行地的标准，坚决履行好捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的政治使命和“争创一流、走在前列”的历史使命。

(下转2版)

第四届浙江省微电影评选活动获奖名单揭晓 微电影《出租车与奖杯》成为最大赢家



评审团成员亮相



著名影视演员颜丹晨为获奖者颁奖

本报记者 董资 陈立波

本报讯 “电影就是一场梦，每一名电影人都是造梦人。如果你也喜欢‘做梦’，欢迎把江山作为你梦想开始的地方……”11月4日下午，由浙江省电影家协会、浙江省文化产业促进会、浙江日报报业集团、中共衢州市委宣传部、中共江山市委、江山市人民政府主办，浙江省电影家协会微电

影专业委员会、浙江法制报社、中共江山市委宣传部承办的“我和我的祖国”庆祝新中国成立七十周年暨“衢州有礼·锦绣江山”第四届浙江省微电影评选活动表彰盛典在衢州江山举行，八大单项奖、“我和我的祖国”庆祝新中国成立七十周年短片单元十佳影片以及“江山单元”十佳影片全部揭晓。由浙江传媒学院报送的微电影《出租车与奖杯》喜获最佳影片和最佳男演员两

项大奖，成为最大赢家。

当日，活动现场星光熠熠，除了本届评委会主席，中国电影家协会顾问，中国电影文学学会会长，《建国大业》《孔繁森》等电影的编剧王兴东之外，浙江省电影家协会副主席、秘书长熊颖俐等专家悉数到场，内地著名女演员、《宝莲灯》最美“嫦娥”扮演者颜丹晨，著名导演、编剧、中国电影金鸡奖获得者、电影《东京审判》编剧张弛等也

作为特别嘉宾出席本次颁奖典礼。

据悉，本届微电影评选活动组委会共收到影视作品750余件。相较于前三届，本届参赛微电影作品题材丰富多样，形式创新多变，制作精良，演员表演到位，不少微电影作品质量已经达到电影水准，其中还不乏一些明星参与演出的作品，可谓竞争激烈。

(下转6、7版)

导读

《巨额来电》现实版——在柬埔寨闹市区里扎营“打电话”

绍兴越城警方跨境端掉这个团伙

